



## Социально активный человек

Социальная активность – это и мировоззрение, и особое состояние души. Людмила Владимировна Пирогова привыкла быть в центре общественной жизни, на это ее побуждают неравнодушные, обостренное чувство справедливости, невозможность мириться со злоупотреблениями, желание помогать другим, работать на благо района и страны.

Ее родной избирательный участок – №427. Там она начала работать в 1980 г. членом комиссии с правом решающего голоса. С 2004 по 2018 гг. она исполняла обязанности председателя участковой комиссии. За все эти годы Л.В. Пирогова приобрела бесценный, разнообразный опыт работы в системе избирательных комиссий.

Вспоминая работу в участковой избирательной комиссии в 90-е годы, Людмила Владимировна говорит: «На выборы население шло как на праздник. После голосования, уже в кулуарах, идет об-

суждение, затем разговоры, обязательное приобретение товара в магазине. И вот удивительно – при подсчете голосов мнение у большинства голосующих всегда было практически схоже. А когда заканчивался подсчет голосов, всегда кто-нибудь из сельчан на улице ждал результатов. Население Нового Быта всегда было одним из самых активных. И если кандидаты или партии, за которых голосовали сельчане, побеждали, на селе был настоящий эмоциональный бум! Все друг друга поздравляли».

- Людмила Владимировна, что для Вас

значат выборы?

- Опыт работы с людьми и умение читать закон. Каждые выборы – это новый этап, и сколько бы не было всего проайдено, нужно садиться и изучать, готовиться заново. Эти принципы я всегда старалась донести до членов своей участковой комиссии. А вообще у нас хорошая команда, моих коллег отличают грамотность, трудолюбие и способность вникать во все вопросы.

Л.В. Пирогова из тех людей, что всегда на связи и готовы помочь советом. Сейчас Людмила Владимировна приняла решение покинуть избирательную комиссию, и мы желаем ей здоровья и всегда рады видеть ее у нас.

**А.А. Озорнина,  
председатель Каменской РТИК**

## ■ Позитивные новости

### «Мисс Первоклашка»

Осенний конкурс под таким названием 21 сентября прошел в Позарихинском ДК.

В нем приняли участие семь первоклассниц: Оля Кац, Маргарита Ракульцева, Яна Абакумова, Варвара Пивачева, Даша Молчанова, Карина Трефилова, Даша Семёнова. На протяжении трех недель девочки готовились к конкурсу. Для каждой

участницы тщательно подбирался музыкальный репертуар, костюм, декорации.

Все принцессы-первоклассницы были восхитительны и обворожительны, поразили зрителей своими талантами и уровнем подготовки. Победительницей конкурса «Мисс первоклашка» стала Даша Семёнова.



Участницы конкурса

Участницы были награждены памятными дипломами и сладкими призами.

Выражаем благодарность магазину «Долька» за предоставленные сладкие призы, а также агентству «Империя праздников» за универсальный и яркий реквизит. Дом культуры ждет вас в следующем году на этот замечательный конкурс!

**Е.В. Белозерцева,  
директор Позарихинского ДК им. В.В. Чемезова**

### «Кто не был на концерте, многое потерял...»

Оркестр русских народных инструментов из Мартюшевского ДК подтвердил звание «Народный коллектив».

Это почетное звание присваивается только коллективам, имеющим высокое исполнительское мастерство, отмеченное наградами областных конкурсов и фестивалей, высокохудожественный уровень репертуара и значительный вклад в общественную деятельность. Каждые 5 лет коллективы обязаны подтверждать право носить это высокое имя. 15 сентября этот ответственный момент наступил и в жизни нашего оркестра под руководством Л.А. Козловой.

Задача почетного звания – это всегда праздник для зрителей и возможность для коллектива показать свой творческий потенциал. В программу вошли не только сольные произведения оркестра, но и совместные номера с народным коллективом песенно-танцевальным ансамблем «Росиночка». Украсили концертную программу участники хореографического ансамбля «Спектр» и Людмила Слуева, исполнив песню под аккомпанемент оркестра. Гость праздника, лауреат международных конкурсов Татьяна Викулова поразила зрителей своим соло на балалайке. «Кто не был на концерте, многое потерял...» – произнесли восторженные зрители после концерта.

В том, что коллектив подтвердит свое высокое звание, не было и сомнений. Мы поздравляем музыкантов и Людмилу Андреевну с этим праздничным событием!

**Н.Ю. Худорожкова, художественный руководитель ДК Мартюша**

Материал с сайта КДЦ

### Объединил хоровод

25 сентября в Покровском ДК прошло тематическое мероприятие для школьников 6-7 классов «Игры и традиции национальных культур Урала».

Ведущими праздника были энтузиасты своего дела, специалисты Центра национальных культур Каменска-Уральского (руководитель Т.С. Фомина). В гости к детям пришли Т.Г. Никифорова – руководитель клуба чувашских друзей «Туслах», О.И. Павлова – представитель удмуртского ансамбля «Вуюсь» Бродовского клуба, а также представительницы Центра Лейла Намин кызы Тагиева, Е.В. Заботская, А.Е. Дерябина, Ю.Г. Партина.

Участникам и гостям было заранее дано задание подготовить национальную игру. Все задуманное удалось. Финалом мероприятия стал большой хоровод, объединивший всех в одну большую дружную семью.

**М.В. Александрова,  
художественный руководитель Покровского ДК**



Представители национальных культур Урала